明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第694期 | 2024年5月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

锦州市法轮功学员许清焱被 非法关押在锦州附属医院

【明慧网】2024年4月14日,辽宁省锦州市法轮功学员许清焱和刘玉荣在锦州安居早市被锦州市太和公安分局国保大队警察绑架,两人的家随后被抄。之后两人被送入锦州市女子看守所。

因许清焱在 20 年前在马三 家劳教所被迫害得了子宫肌瘤, 两个瘤子,一个 19cm,一个 10cm 左右,还有几个小瘤子,现 在这些大小瘤子依然在体内。半 个月前警察说给许清焱保外就医 让家属签字,可家属签完字了还 不放人。

4月30日,许清焱被抬到锦州附属医院,警察几次让家属签字给她做手术,被家属拒绝。目前许清焱始终绝食抗议。请正义人士伸出援手。◇

抚顺市东洲区吕庆被送往抚顺南沟看守所拘留

2023年10月19日下午2 点,辽宁省抚顺市东洲区法轮功 学员吕庆被东洲公安分局国保及 东洲派出所警察绑架,非法抄家 后被东州公安分局国保劫走。吕 庆被送往抚顺南沟看守所非法刑 事拘留至今。

2016年7月吕庆曾被绑架、 关押、判刑,失去了抚顺市石油 二厂的全民职业,出狱后身体一 直没有恢复,在家休养。给他的 身体、家庭经济都造成了很多苦 难。现在又面临着被庭审的迫 害。◇



辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省沈阳市辽中区田秀梅、 王欢、吴丽娜的案子又送回到辽中 公安局

辽宁沈阳市辽中区的法轮功学 员田秀梅、王欢、吴丽娜已被非法 关在沈阳第一看守所四十七天,但 不知什么原因,刚到检察院时说她 们的案子归新民检察院管,可最近 家属去问:说案子在辽中检察院, 但现在已经又送回到辽中公安局。

辽宁省铁岭市昌图县孙万良被 非法判两年半

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学 员孙万良被非法判两年半,己上 诉。

辽宁大连甘井子区革镇堡法轮 功学员王成美、刘先生被绑架

据悉,近日辽宁大连甘井子区 革镇堡法轮功学员王成美 、刘先 生分别在他们各自的家中被绑架。 详情有待调查。

大连市中山区法轮功学员徐立 芳被非法拘留并抄家

2024年5月10日下午,辽宁省大连市中山区法轮功学员徐立芳被葵英街派出所非法抓捕并抄家,大法书籍、师父法像、二台电脑等被非法抄走。徐女士于次日被非法拘留十五天。家属被告知5月26日去拘留所接人。

王晓明上诉到抚顺市中级法院 要求信息公开 即将开庭

2023 年 8 月间,王晓明被辞退工作后,将新宾县公安局局长刘汉波滥用职权,邮寄到抚顺市公安局,10 月间又将《责令新宾县公安局恢复王晓明工作申请书》寄到抚顺市公安局。抚顺市公安局不处理。王晓明申请信息公开,经过抚顺市政府复议后,诉讼到抚顺市望花区法院,被驳回后,又上诉到抚顺市中级法院。

辽宁省抚顺市中级法院通知将

在 2024 年 5 月 15 日开庭,后又 更改到 5 月 21 日日开庭。

辽宁锦州义县法轮功学员李 桂芬被绑架

2024 年 5 月 13 日,义县九 道岭镇星星屯村法轮功学员李桂 芬去义县大榆树堡镇上去赶集讲 真相。李桂芬讲真相过程中,被 义县大榆树堡派出所警察绑架。 之后,义县大榆树堡镇派出所警 察到她家非法抄家。

辽宁省大连市法轮功学员孙 彩艳遭南沙派出所绑架

2024 年 5 月 13 日,辽宁省 大连市法轮功学员孙彩艳被南沙 派出所绑架,抄家。详情请知情 者补充。

大连市旅顺口区法轮功学员 喻燕玲遭绑架

2024年5月9日晚上11点多钟,喻燕玲妈妈接到警察电话,告知喻燕玲在发真相资料时被绑架,具体情况不详。因她在大连工作,现住辽宁省大连市旅顺口区龙王塘街道尚明珠顺龙园13号。请知道她情况的同修,关注和帮助了解此事。

辽宁省绥中县法轮功学员刘 薇被绑架

2024 年 5 月 12 日,刘薇在家被绑架,据说大概在十天前刘薇在课堂上给学生讲真相,当时有两个不听的回家后,家长给校长打电话,校长找过刘薇。只是叫刘薇注意。十天后刘薇被绑架。具体情况待查。

辽宁省营口盖州市法轮功学 员刘凤被绑架

4月14日,辽宁省营口盖州市法轮功学员刘凤(女)讲真相送真相资料时,被盖州市太阳升派出所警察绑架,被送到营口市看守所非法关押。◇

辽宁朝阳市20多名法轮功学员遭绑架

【明慧网】(明慧网通讯员 辽宁报道)二零二四年五月十一 日,辽宁朝阳市公安局统一行动绑 架 20 多名法轮功学员,甚至跨省 在内蒙赤峰市,绑架朝阳市法轮功 学员贺洪军、付文辉夫妇,及当地 的兰清忠、胡秀丽夫妇,及孙晓 明、张凤霞夫妻。据悉对他们已经 电话监控很长时间了。

据不完全统计,朝阳市被绑架的法轮功学员有:宋志富、王丽、朱玉芝与一朋友、田国友、田鹏飞与妻子孙丽敏、妻弟孙慧新、袁立华、孙桂玲、张树印、武荣杰、王月辉、陈陡林、付文辉、贺洪军夫妇;建平县王化学、朝阳县张桂芝等。

现在宋志富、田鹏飞、付文辉、贺洪军、陈陡林、王月辉、兰清忠、吕文涛、吕岩松被非法关押在朝阳市看守所。建平县王化学被非法拘留半个月。朱玉芝,孙慧新被"取保候审",其他人已回家。

在朝阳市绑架十多名法轮功 学员

五月十一日早上六点,朝阳 市光明分局警察以邻居的名义,打 电话给法轮功学员王月辉,谎称他 儿子家房子漏水。王月辉随即赶过 去,被四个身着便衣的警察非法抓 捕。整个过程,警察未着装、未出 示警官证,没有搜查证、立案通知 书的情况下,实施流氓绑架行为。

早上七点多钟, 法轮功学员 武荣杰在照顾一位老人家时, 被光 明分局警察绑架。

上午, 法轮功学员田鹏飞及 父亲田国友、妻子孙丽敏、妻弟孙 慧新同一时间在家中被前进分局警 察非法抓捕。王化学(朝阳市建平



县)也被非法抓捕。

当天田鹏飞一家四人被绑架后,三个住处被查抄。流离失所的母亲孙孝梅的住所也被前进分局警察抄家,因孙孝梅没在住处,所有大法书被抢走,孙孝梅衣服里的三百元钱也被前进分局警察偷走。警察跟踪父亲田国友找到孙孝梅住所的。

当天上午,法轮功学员张树 印、袁立华,在家中被北塔公安分 局警察非法抓捕。

法轮功学员孙桂玲在家中被 前进分局警察非法抓捕、抄家。过 程中,有人去串门,也被非法抓 捕,警察抢走来人的包,并要抓 人,遭到强烈反对后,作罢。

前进分局警察未着装,又到 法轮功学员朱玉芝家,并将来探望 的好友王丽及另一位朋友非法抓 捕。

跨省绑架三对夫妻

二零二四年五月十一日上午 九点三十分,辽宁朝阳市公安局前 进派出所共 10 人,在内蒙古赤峰 市元宝山镇兰清中开的打字复印刻 字门市外暗中潜伏,等到朝阳市法 轮功学员付文辉(女)与她丈夫贺 红军开汽车到达店里,立即绑架兰 清中及贺红军、付文辉夫妻。一 会,兰清中的妻子胡秀丽来到店 里,也被绑架。

朝阳警察自称已在店外蹲坑

几天,等到贺红军、付文辉夫妇一 到,就到店里绑架。

朝阳警察抢走贺红军、付文辉夫妇的 11 万元现金、惠普复印机一台;抢走兰清中店里现金 31 万元,抄走兰清中店里用来做生意的设备有:京瓷复印机一台,双加一台,扫描复印打印一体和一台,电脑台式机两台;还有法轮大法书籍,法轮大法师父法像 2个,有相 U 盘 57 个,不干胶、分子,小收音机 3个,影碟机 2个,手机 3个,4个坏手机,做刻章来放生意的主要设备都被抢走,警察抢走的主要设备都被抢走,警察抢走了。据悉,警察抢走人物品及 40 万元现金。

朝阳警察非法扣押、盘问上门来的顾客。有个警察手拿摄像头对准法轮功学员,不许说话、不许动,法轮功学员给他们讲真相,他们就骂大法师父。这些警察满嘴脏话,行为恶劣,直到下午四点多才离开店里。他们把胡秀丽劫持到元宝山云杉路派出所,交给当地警察,把兰清中及朝阳的贺红军、付文辉夫妻带走,抢走的财物也都带走。胡秀丽在当晚七点多才被放回家。

与此同时,赤峰市红山区东城派出所与朝阳的警察联合行动,二零二四年五月十一日上午十点左右,在赤峰市红山区绑架了孙晓明、张凤霞夫妻,同时非法抄走很多私人物品,孙晓明和张凤侠平日里上班骑的电瓶车也被警察抢走。目前二人被非法关押在红山区东城看守所。

参与迫害的有朝阳前进分 局、北塔分局、光明分局等。◇

走近法轮对

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和 法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇